
保護者数 ６１１名 児童数 ６１１名

回答数 ５５７名 回答数 ５９６名

回答率 91.2% 回答率 97.5%

〇表題中の数値は保護者の肯定的評価ABの％を表しています。 　◎９０％以上(１０項目）　○８０％以上（５項目）　△８０％未満（２項目）
○あまりそう思わない（Ｃ），そう思わない（Ｄ）の回答にも真摯に向き合い，改善に努めて参りますのでよろしくお願いします。

1-1　学校は教育目標の人間性豊かな主体的に考え行動する子の育成を目指
した指導をしていると思いますか。　　　　　　　　　　　　　　　○８７．４％

1-2　子どもたちにとって学校行事は充実していると思いますか。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　◎９３．９％

1-3　学校の施設・設備は整えられ、清潔な教育環境になっていると思います
か。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　△７７．５％

1-4　学校はいじめ防止のための（いじめ防止授業・アンケート・面談・保護者
との連携等）を適切に行っていると思いますか。　　　　　○８６．０％
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A：そう思う

令和６年度　「学校教育活動に関するアンケート」（江戸小をよりよくするために）（保護者対象）の概要　　回収率91.2％

　　「学校教育活動に関するアンケート～江戸小をよりよくするために～」（保護者対象）にご協力いただきありがとうございました。全児童保護者様に回答頂き、回収率は91.2％でした。本年度も保護者、職員に加え、児童対象に内
容を抜粋してアンケートを実施しました。
　結果を見ると、保護者対象全１６項目のうち８項目で肯定的な意見が９０％を超えていました。項目別に見ると、３－２、３－３に見られる地域との関わり、１－５児童の安全確保に向けた取り組みの項目では９０％を大きく超える結
果でした。また、１－２　学校行事の充実、４－１　明るく楽しい学校生活でも多くの肯定的な意見が見られました。一方で、「１－３　学校の教育環境　２－４　一人一の特性に応じた配慮　４－２　学習意欲　４－３体力向上への意欲」に
ついては本校の課題と捉えております。今回の結果を受け、来年度子どもたちにとってもっと学校が楽しいと感じられるよう、学校改善のための具体的な計画を立てていきます。「希望の登校、満足の下校」を目指して教職員と保護
者、地域の皆様との協働に努めていきたいと思います。今後ともどうぞよろしくお願いいたします。

を表しています。D：そう思わないB：おおむねそう思う C：あまりそう思わないグラフは左から

1-5 　学校は子どもの安全を守るように努めていると思いますか。（登下校の
見守り、引き渡し訓練、避難訓練、防犯教室、交通安全教室等）
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　◎９４．１％

2-1　教職員は子どもの学習・生徒指導に熱心に取り組んでいると思います
か。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　◎９３．２％

2-2　教職員はわかりやすい授業づくりに努めていますか。（個別最適な学び、
ICTの活用などを含む）　　　　　　　　　　　　　　　　　　　◎９１．２％

2-3　教職員は保護者や地域の方々の相談や悩みごとに適切に応じていると
思いますか。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　○８９．７％

2-4　学校は子ども達一人一人の特性に応じた配慮や支援をしていると思い
ますか。　○８３．３％

3-1　学校教育活動の様子を学校便りやホームページで積極的に情報提供し
ていると思いますか。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　◎９４．７％

3-2　学校教育活動に地域の環境や人材が生かされていると思いますか。（町
探検、読み聞かせ、ミシンサポーター、地域サポーター、朝学習サポーターなど）
◎９４．８％

3-3　学校は、地域・家庭と連携し、地域や家庭を大切にした運営をしていると
思いますか。（幼保交流会、地域祭りの参加、ふれあいコンサートなど）
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　◎９５．０％

４-1　子ども達は明るく楽しい学校生活を送っていると思いますか。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　◎９３．２％

4-２　子どもたちは、意欲的に学習に取り組んでいると思いますか。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　○８７．９％

4-３　子どもたちは進んで体を動かしたり体力向上に努めたりしていると思い
ますか。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　△７４．１％

4-４　子どもたちはマナー（あいさつなど）やルールを守っていると思います
か。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　○８９．８％

【考察から今後に向けて】
・今年度も校外学習、運動会、持久走記録会など学校行事に加え、各委員会活動がイベントの企画運営を行い、多くの児童が「学校が楽しい」と感じていることから、今後も多くの行事・イベントの実施に向けて工夫改善を重ねていき
たいと思います。
・学習面では「できた」「わかった」「楽しい」「またやりたい」のサイクルを生み出す授業づくりを目指し、基礎基本の定着を図ったり、ICT機器や興味関心を高める学習材を活用したりして児童の学習意欲の向上に注力していきます。
・地域や保護者の方々から多くのご協力をいただける学校の利点を活かし、各種ボランティアや地域での体験活動を通して地域ぐるみで子どもの成長を促していく体制を整えたいと考えております。
・生活規律の定着に向け、誰でも、いつでも、同じ指導ができるように江戸小スタンダードを中心に全職員で子どもたちの指導にあたっていきます。また、家庭でのお声かけもよろしくお願いします。
・体力の向上については生涯スポーツにつながるよう、楽しい体育授業の展開、持久走やなわとびの目標設定による意欲向上と継続的な運動機会の確保を行っていきたいと考えています。
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